
 

Χριστουγεννίατικα Κονσέρτα από την Χορωδία του Παγκυπρίου Νέας Υόρκης  

Δεκέμβριος 2016 

Με τρία Χριστουγεννιάτικα κονσέρτα γιορτάζει φέτος τα 20 χρόνια από την ίδρυσή της η Χορωδία του 

Παγκυπρίου Νέας Υόρκης. Κάτω από την καλλιτεχνική και μουσική διεύθυνση του μαέστρου της κ. Φύτου 

Στράτη, η 40μελής χορωδία, σολίστες, αφηγητές και το φωνητικό σύνολο των παιδιών, θα παρουσίασουν 

ένα πλούσιο Χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα από Βυζαντινούς ύμνους, παραδοσιακά κάλαντα, κλασσικά 

και σύγχρονα τραγούδια. 

Το καθιερωμένο κονσέρτο στην εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης στην Αστόρια, θα πραγματοποιηθεί στις 

10 Δεκεμβρίου, ενώ για πρώτη φορά η Χορωδία θα τραγουδήσει στον καθεδρικό ναό του Αγίου Παύλου 

στο Χέμπστεντ του Λόνγκ Άιλαντ στις 17 Δεκεμβρίου. 

Η ώρα έναρξης και των δύο κονσέρτων είναι στις 7μ.μ. Η τιμή εισιτηρίου είναι στα $25 για τους ενήλικες 

και δωρεάν για παιδιά κάτω των δώδεκα ετών. Μετά τη λήξη του κονσέρτου θα ακολουθήσει δεξίωση. 

Ένα τρίτο και πολύ ξεχωριστό κονσέρτο θα παρουσιάσει η Χορωδία και για τους αντιπροσώπους χωρών 

των Ηνωμένων Εθνών στο σπίτι της Κύπρου στο Μανχάταν στις 15 Δεκεμβρίου. 

Όπως μας είπε και ο καλλιτεχνικός Διευθυντής και Μαέστρος της Χορωδίας κ. Φύτος Στράτης, «Θέλαμε 

να κάνουμε κάτι πολύ ιδιαίτερο φέτος. Το καλοκαίρι που μας πέρασε διοργανώσαμε για πρώτη φορά ένα 

κονσέρτο στο Μανχάταν. Η προσέλευση του κόσμου ήταν μεγάλη και η συγκίνηση μας ακόμη 

μεγαλύτερη. Είναι στόχος ζωής να αγκαλιάσουμε όσο πιο πολύ γίνεται την κοινότητα μας όπου κι αν αυτή 

βρίσκεται, γι’αυτό και φέτος στολίζουμε το Χριστουγεννιάτικο μας καραβάκι και στο Λόνγκ Άιλαντ. Η 

πρόσκληση του αντιπροσώπου της Κύπρου στα Ηνωμένα Έθνη κ. Μενέλαου Μενελάου, για να 

τραγουδήσουμε στο προξενείο, μας δίνει την ευκαιρία πέραν του να μεταλαμπαδεύουμε στις νέες γενιές 

την ιστορία μας μέσα απ’το τραγούδι, να επιδείξουμε μουσική υψηλού επιπέδου και μεγίστης 

πολιτισμικής σημασίας απ’το Βυζάντιο αλλά και από μια παράδοση που αναβλύζει μέσα στα βάθη του 

χρονου». 

Για περισσότερες πληροφορίες και εισιτήρια, στα τηλέφωνα 917.821.0281 (Αστόρια), 516.642.1030 

(Χέμπστεντ), καθώς και στην ιστοσελίδα της χορωδίας www.pancyprianchoirny.com 


